

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K. 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K. 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K. 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szent István-tér 1.

Egyes szám: hétköznap 2 f.

Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

A TORNA CLUB

— ezt már a be nem avatottak is tudják — soha oly válságos napokat nem élt, mint mostanság. Ugy mint minden fejlődő, életerős intézmény, kinőtt a gyerekcipőkből, nagy kamasszá serdült s mint minden kamassznak: lyukas a cipőtalpa, kinéz a könyöke, kitérdesedett a nadrágja s domborodó mellében új akarások feszülnek, tavaszi tüzek parázslanak.

Mi köze a sajtónak a Tornaklubhoz s mi érdeke a városnak és közönségének ez az egyesület? Nem helyesebb-e rámondani: boldoguljon, ahogy tud s ha nem tud, hát mit törődünk vele? Nem. A Tornaklub válságáról írni kell a sajtónak és törődnie kell vele a közönségnek és hatóságnak egyaránt, ha vissza nem akarunk süllyedni ama pókháló s fejek színvonalára, melyekben

a sport, mint nem teljesen beszámítható egyének ugrádozása és ficamodása szerepel.

Aki hideg fejjel nézi a jövőendő generációt, annak a rengeteg vigasztalan tapasztalat mellett bizó örömet szerzett az ifjuság sportszeretete. Ha lehet reményünk a jövőben, úgy azt csak a sportoló italtaláság önti belénk. Mert a sport igazában nem rekord-örület, nem izomhalmozás, nem sportprimadonna ünneplés. Ennél több. A sportoló ifjuság nem kártyás, nem dohányos, nem lump, nem kicsapongó, nem iszákos. Ehelyett szabad idejét szabad, tiszta levegőn tölti, testet, vért és ideget erősítő munkát végez, nemes vetélkedésben képességeit fejleszti, fegyvert köszörül az élettel való küzdelmére és fegyelmet edz magába, hogy ezt a küzdelmet emberhez méltón megállja. Egyszerűsítve a dolgot: aki a sportot akarja, az edzett, fegyelmezett, jószemű, jótü-

dejű, erősszívű fiatalságot akar. Aki a sportot nem akarja: az lump, kártyás, iszákos, titkos betegségekben sorvadó fiatalságot akar. S mivel mi az előbbit akarjuk, azért írunk a Tornaklub válságáról.

Válság alatt nem belviszályt, nem érdekellentétet értünk, csak kamaszbetegséget. Van a Clubnak már neves athlétagárdája, amely sportolni akar és sportol is, noha nem lehet. A pálya rövid is, szűk is s a feltörő talajviztől csak önfeláldozással használható. Van a Tornaklubnak közönsége, amely mérkőzéseket akar látni, de nem lehet, az ideiglenes, kezdetleges tribün végső napjait járja. Pénz kell a klubnak, mert ezeket a dolgokat odázni annyi, mint a klubot a lassu sorvadás ágyára szögezni.

Igaz, hogy a Tornaklub tönkremenéséért nem interpellál a jövő nemzedék leromlása, de felelősségre von a lelkiismeret. Mert valljuk be,

megtettek Székesfehérvár városa és a tehetősek egyesek mindent, amit okvetlen megkelllett volna tenniök a Tornaklubért? Támogatja-e a város állandóan és hatékonyan a klubot? A bankok és takarékok közölközésre szánt filléreiből juttatnak-e a Tornaklubnak is? A tehetősek beálltak-e a klub alapítótagjai sorába? Az értelmesek, a testi nevelés ügyét megértők benn vannak-e tiz koronájukkal a klub tagjai között? Fájt-e valakinek feje — a hivatásos, de pénztelen tornászok kivül — a vizes, szűk sóstói pályáért, az omladozó tribünért? Ugye nem? Urak! Egy szabad ötpercet szívükben és egy szabad bankot erszényükben ne sajnáljanak a Tornaklubtól. Különben — attól kell félnünk — a jövő nemzedék is olyan zugó fülv, kesernyészajú, gyomorfejős, reszkető térdű, a közbajokban taplósszívű leszzen, mi. Önök.

Önzetlen szolgálat.

— A „Fejérme gyei Napló” tárcája —

Ott ültek, hárman vagy négyen, kétértelmű arccal, a vendéglő egyik asztala körül. Összeillettek, értették egymást. Együtt ebédelték, azaz hogy inkább külön-külön, mert jól értsék meg, mindegyik maga fizette meg a számláját. És ennél a kiváltságos asztalnál nem történetelt meg soha, hogy hiba csusszék a számlába. Mindenki önmagáért és lsten mindnyájukért... ez volt rendes jelszavuk, szokásos tréfájuk az ilyen összejövetelek alkalmából s így megértették egymással, hogy ha közülük valamelyiknek esetleg nem volna pénze, az hagyja el szépen a termet.

Kövérek voltak, elégedettek önmagukkal, kétségtelenül zsidók, sőt amalekiták, akik pénzzel és drágakövekkel üzérkedtek. Vidáman beszéltek el üzleti élményeiket. A huszonöt százalékos kamat emlegetéséről kipirosodott az ajkuk; de mialatt az erkölcsös mérsárlások és az ő kegyetlen prak-

tikájukkal földéztet tömeges bukkások elbeszélése közben egész cinizmusukat leleplezték: oly mértékben, amint félliteres palackjaik (mindegyiké külön) ürülni kezdtek legyőzhetetlen vágy ébredt, hogy gloriálkálja önmagát s váltig azt erősítgesse, hogy utóvégre is ő jöltevoje az emberi nemnek. És Judás harminc pénzere, valamennyien meg is voltak arról győződve.

Egymással versenyezve mondták el üzleti élményeiket. Hány-embert, ifjút és fiatal aszszonyt mentettek meg a végső kétségbeeséstől. Valóban se szeni, se száma nem volt az ilyen eseteknek. Igaz ugyan, hogy rendszeren nekik is meglett a maguk kis üzleti haszna, de mégis, náluk nélkül mire jutottak volna azok a szerencsétlenek?

Egyik közülök, a legvaskosabb, akít Izrael-Gedeon-Molochnak hívtak, ezzel toldotta meg a szót:

— Nem is szólva azokról a szolgálatokról, melyeket önzetlenül tesz az ember, — ingyen.

Ez a váratlan megjegyzés nagy

meglepetést kelteit, sőt idegenszerűen, hidegen hatott.

De Moloch tudomást sem vett a hatásról; két hüvelykujját a hóna alá nyomja, szemét égre emelve meghatott hangon folytatta:

— Igen. ingyen... Megálljatok csak, ismeritek mindnyájan Lucien Chambrýt, a drámairót... Háza van most már és rám sem hederít... Nos hát, nálam nélkül, ezelőtt őt esztendővel elpusztult volna, talán meg is ölte volna magát. Mert olyan bolond ember, hogy mindenre képes... Igen... megölte volna magát... merem állítani.

— És te megmentetted ingyen...

— A mint mondtam... ingyen... Igen zavaros ügy volt... Fűnek-fának tartozott és egy bolond perczében, mintha csak ki akarta hívní a végzetet, összes adósságainak kifizetésére egy határnapot tűzött ki, január végén. Mert ugy okoskodott magában, hogy vagy győzni, vagy meghalni. Mint általában a képzelődő emberek, ő is valami lehetetlen megoldásban bízott, számított a vélet-

len szerencsére. De három hónap-pal a lejárat előtt inába szállott a bátorsága. Harminczezer frankot tett ki az adósság és már nem mert bizon a csodában. Szép álmai közül nem valósult meg egy sem s a napok tavoiramloitak, a nélkül, hogy szerencsét hoztak volna.

Ebben az időben ismerkedtem meg vele. Valaki elvit a Léveque kávéháza... hiszen ismeritek... nekem rögtön megtetszett az a fiatalember. Tudtam róla hogy tehetséges ember, hogy jó családból való, aztán meg a nagy bizalma szintén meghatott.

A harmadik pohár madeiránál, a mellyel megkínált, őszintén föltarta előttem egész ügyes-bajos dolgát. Ha nem fizet, vége van, mindenét elköttyavetélyik. Voltak családi butorai, emlékei, a melyekre sokat tartott, a szegény! Mintha bizony az anyagnak volna lelke! Voltak aztán képei, melyeket barátaitól kapott ajándékba, gyönyörű könyvtára híres emberek sajtakézi ajánlásával... pótolhatatlan könyvek... Ugy látszik, hogy ér-

SÖVEGJARTÓ JÁNOS VÁSZONÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **agy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg; fehér és színes barget, **kanavász** és a többi **LEGOLOSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Maj lapunk 4 oldal.

HIREK.

Szezonzáró hangverseny. A Székesfehérvári Zenekedvelők Egyesületének szezonzáró hangversenye f. hó 25-én d. u. fél 6 órakor lesz a Szent István tereben. Jegyek már válthatók Schmelzer Jákó üzletében. Közreműködik Dienzl Oszkárné fővárosi énekművésznő s a kibovított zenekar Hermann László igazgató vezényletelével.

A katonai ügyesféltúvizsgáló bizottság f. hó 17-én a túzóltó lakत्याn természetben felúlvizsgálátot tart.

Lesz vízvezeték a vasuton alul. Ismeretes, hogy a Déli Vas-pálya társaság kifogásokat emelt az ellen, hogy a város a Széchenyi-utcában a vasut-test alatt átvezesse a vízvezetékét. Könynyen kárt okozhatónak tartotta ezt a munkálatot a D. V. s ezét arra akarta rábírní a várost, hogy bizonyos nyilatkozatot írjon alá. A polgármester, mint ez ügyben elsőfokban illetékes hatóság elutasította a kérelmező, sőt követel vasut társaságot, amey az elutasító határozat ellen felebezett a miniszterig. Ez alatt természetesen a vízvezeték építkezésekkel vártak a végleges döntésig. Közben megtörtént az a szerencsötlenység is, hogy a vasuton aluli városrészen tiszta víz hiányában a fertőzött kutak víztől tífuszjárvány ütött ki, mely ha idejében bevezetik a vízvezetékét elkerülhető lett volna. Végre tegnap megérkezett a miniszterium határozata, mely a polgármester határozatát indokainál fogva helybenhagyja. Kimondja a miniszter, hogy a város nem köteles a vasutnak semmiféle nyilatkozatot adni, ellenben köteles a vasut túrni, hogy ez a vízvezeték átviteli munka a vasuttest alatt elvégzessék, hogy baj ne történjék, köteles a vasut a munkálatához szakértő ellenőrzőket adni. Így tehát hozzáláthat a város a vasuton aluli vízvezeték bekapcsolásához.

Hafalózás. Arany Mária Arany István és Molnár Borbála 10 éves leánya f. hó 5-én meghalt. Temetése f. hó 8-án 3 órakor lesz a Bőrgyárdútló 10. sz. alól.

A villanybotrányokhoz. Mint hozzáértő embertől értesülünk, a helybeli villanytelepen jelenleg 4 kazán van felállítva, tehát ezek közül egyet, ha a gyár nem sajnálná azt a kis költséget tartalékol feltűzelve lehetne tartani. Ez esetben, ha baj lenne egyikkel, nyomban a másikak lehetne indulni. Különben, míg akkumulátorok nem lesznek, mindig lehet számítani ilyen bajokra.

A szepítő-egyesület szombaton választmányi ülést tart a város-ház 10-es számú szobájában, a melyre a tagokat meghívja. Tárnya a Megyeháztér rendezése és a Deák Ferenc- és Rákóczi-ut fásítása lesz.

Helybeliek képválíltása. F. hó 7-én szombaton nyílik meg Metzger Emmy festőművésznő rendezésével a helybeli intelligencia műkedvelő festőinek képválíltása az Ipartestület Jókai-utca 2. sz. alatti helyiségében.

Szomjas legények. Nagyon kiszáradt a torkuk Pintér Mihály és társa: verebi legényeknek a mult év egyik száraz napján. Nagy szomjú-ságukat csak későn vették észre, mikor már minden jóra való íalmérés be volt zárva. Mánthogy azonban ők mindenáron inni akartak és pedig, mivel a víznek esékűt ellen-ségei, csakis borra vagy más szesz-re szomjaztak, elmentek Fleischmann Adolf vendéglóshöz, felzavarták édes álmából és bebocsátást kértek tőle. Miután a a korcsmáros kijelentette, hogy nem engedí be őket, egyesült erővel betörték az ajtót s ott bent kiszolgálták magukat. A kir. törvényszék tegnap oktatta ki ezeket a legényeket a becsültre s az elsőt 14 napi fogházra ítélte, a többit felmentette.

Felémelték a kórházi ápolási díjakat. A Szent György kórház 10 fillérrel kérte felémelni az ápolási díjakat, de a miniszterium csak 6-sal emelte fel. Erre a kórház a megyei közigazgatási bizottság útján előterjesztést tett a bügyüm-niszteriumhoz, hogy még 4 fel-emeljék fel az ápolási díjat. A kérelmet szóbelileg a fent járt külö-dítségnek megtagadták s tegnapi-abban a kellemes meglepetésben rzeszesítették a kórházat, hogy az igazgatóságához érkezett írásbeli értesítés szerint megengedték a még 4-fel való emelést, így ezentul az ápolási díj személyenként 2 K 26 f. helyett 2 K 36 f lesz.

Az alant írt nyilatkozatért teljes felelősséget vállalok. Kizárólagos posztókereskedés-mbe olyan férfi öltöny szövet, amelyik nem tisztagyapjuból készült volna, nem fordul elő. Rudbányai.

A választék sok száz különbözőz színek, a legújabb divat szerint vannak összehozva, kezdő méter ár 6, 7, 8, -9 korona Maradékok öltönyökre métere 3, 4, 5, 6 kor. Felöltő és nadrág szövetek a legjobbak.

Tűz a Kigyó-utcában. Szer-dán délután — lapunk zárta után — kigyulladt a Kigyó-utcai Karl házban Jámber Mihály vendéglős fűskamréja, melyet csak egy vékony deszkafal választ el Karl cég petróleum: lerakatától. Hallatlan mucsai állapot. Hogy tűrheti ezt a rendőrség, amely olyan szigorú a tüzrendészetre? A kis tüzet gyorsan eloltották, kivonultak a túzóltók is, egyszerűen használtak a vízvezetékét. De mi lett volna, ha meggyullad a petróleumraktár? Reméljük, a rendőrség szigorúan fog eljárni.

Testvérek egymás közt. Németh Sándor adonyi legény össze-veszett a testvérelével. Mikor már szóval nem bírta a veszekedést egy husángot kapott s úgy vágta homlokon testvérét, hogy homloka felhasadt. Németh ellen súlyos testi sértés címén megindították az eljárását.

A Székesfehérvári Tüdőbajosokát Gondozó Intézet jelentése 1914 évi február hóról. A intézet a hó folyamán felvett: 8 helybeli családöt 19 taggal, 2 vidéki családöt 4 taggal, ezekkel a gondozot-tak száma: 136 helybeli család 1123 taggal, 34 vidéki család 128 taggal. Összesen 470 család 1251 taggal. A hó folyamán az intézet kiszolgáltattott: 3380 liter tejet, 370.50 kgr. kenyérlisztet, 12 kgr. lisztet, 104 kgr. burgonyát, 49.60 kgr. rizst, 7.25 kgr. borsót, 17.50 kgr. babot, 12.75 lencsét, 4 kgr. darát, 2 drb. köpöcseszét, fuvarra 3: K 80 fill., bélyegre 30 fill., kezelésre 68 fill. Összesen 829 K 28 fill.

Bitangóságban. A főenyi csárda mellett két cimeres ökröt talált a csendőrző. Az öklatok őrizet nélkül kóboroltak bitangóságban. Még ma sem akadt gazdájuk. A csárdásnál hagyták őrizetben a csendőrzőt.

Hűgylek a tangó! Zöld, drapp, frész s megannyi különleges divat színek. Kellemes, légy, finom.

Könnyebb, vagy nehezebb minőségben. Ugyiszintén a kék és fekete kosztümekélmék tartalmas választékát tekintse meg Rudbányainál még mielőtt vásárlását bárhol eszközölné.

Maradék kosztüm szövetek 140 ctr. széles méter ára 3, 4, 5 K.

Bojtorján hajszesz hajtul-lás, molyosodás és fejkorpáso-dás ellen kitűnően bevált haj-pólo szer. Ára 1 K 20 kapható Magyar Korona gyógyszerár Városházter.

Salvatorsőr. Prágai felszel-tek. Olajos és pácolt halak. Vörös narancsok. Balatoni és dunai halakra előjegyzéseket mindenkor elfogadunk Gebauer Testvérek. Telefon 340.

Fogakat és fogsorokat a leg-újabb eljárás szes-rint készit KOVACS DEZSO Basa-u. 1. Geb-hard-ház. Telefon 332.

Tea: 1 csom. 100 gr. császárkaverék 1.40, 50 * háztartás tea —.70, 50 * —.40, 1 kg. 1 dohoz angol tea —14. Különlegesség

Kapkato: FIUMEI kávéhehozatal Szákesfehérvár. — Telefon : 250.

Széchenyi-utca 62. sz. alatt na-gyobb mennyiségű trágya eladó.

Egyesületi élet.

A székesfehérvári és megyei kiskereskedők társulata 1914. március 15-én délután 2 órakor (hatá-rozatképtelenség esetén 3 órakor) saját helyiségében rendes évi köz-gyűlést tartja. Táragsorozat: El-nöki megnyitó. Evi jelentés. Zár-számadások bemutatása. A szám-vizsgáló bizottság jelentése és a felmentvény megadásá. Választás (8 rendes választmányi tag, 8 pó-tág és ellenőr.) Indítványok.

SZINHÁZ.

Február 3. Tömöri Annuska. A mozikirály-ban még bájosabb jutékkel gyönyör-ködtette a közönséget, mint az elő-ző napon. Különösen bátoritólóg hatott reá a közönség szives ova-ciója, mely még vastapost is ren-dezett neki. A darab nem a leg-jobb kilátásokkal indult meg, ameny-nyiben a rendező Désy rosszullétét jelentette be. A rosszullét szeren-csére nem volt másban tapasztalható, mint hogy Désy—Psilander—Napo-leon leszállott a lóról, aminek a valósziúttbb oka az lehetett, hogy a csatló ehett rosszul annyira, hogy hiányzott, vagy nem lett kész vele a pucérj. Különben a többi szereplők: Kóhalmy, Rónay, Brády, Réthy, Kondor jól játszottak.

Kovács Lili ismét nálunk. Va-sárnap-déután és este ismét—Kovács Lili fog vendégszereplni a színházban. E két napon—Sárga—estét adják. Kovács Lili vendégszereplése nagyon jó üzlet az igazgatónak, a közönségnek pedig jó élvezet.

Az Apollo pénktei és szombati műsora szinté "erdőkölödsre" tart-hat számot. A kétórás "renék mű-sorból" felemiltendő "A jövevény" című 2 felvonásos, nagyhatású tár-sadalmi dráma és két kacsagató humoros kép. "Pál meg az indi-anusó" és "Cissy fortélyá". Vasár-nap ismét egy idegizgatóan szenzá-ció detektívdráma "Az opiumcsem-pészek" kerül bemutatóra. A va-sárnap műsor csak egy napig lát-ható.

A kyburgi kisértet.

Rögény a német lovagkor
TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK
korából.
A Fojérmgyei Napló számára Dürte A.
nyomán írta Diabolo.

A nap csillogva gyönyörködött sugáiraiban, amint hol az egyik, hol a másik emeleti ablakon táncoltak. Most hirtelen csikorgóra fordult meg a kis bástya tornyán a szélkakas és hűvös szél kezdett fújni észak felől.

— Jön már! Kiáltott le a to-ronyablakból Dávid.
— Ki jön?
— A szél.
— Nem bánom jöjjön. Csak még uraink ne jöjjenek, mert még az alsó sarok nincsen rendben.
— Azt már nem is hozod rendbe, mert ők is jönnek, hal-lottam a vadászkiértöt lent a völgy-ben.
— Sietek hát. És Ferkó csak-úgy izzadt bele, úgy lapátolta a

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
mozgófénykép-színház
Péntek és szombat
Március 6 és 7-én:
A jövevény
(színes dráma 2 felvonásban.)
Az elrejtett végrendelet
(dráma 2. felvonásban.)
Két óra remek kiegészítő műsor!
Vasárnap, március 8-án
Csak egy napos műsor:
AZ OPIUMCSEMPESZÉK.
Szenzáció detektívdráma.
— Helyárek rendezek. —
— legyűztek érvényesek. —

havat, de hiába, mert csakhamar lódobogás hallatszott a hídön, berobogott a vadászkocsi s utána a gróf és a grófné s hátul a selymárok. Egy hatalmas szarvas és egy róka feküdt a kétkerékű vadászkoszin. A gróf könnyedén ugrott le lováról, aztán feleségét segíté le a lóporzékoló pejről.

— Csakhogy itt vagyunk.

— Igen csakhogy itt vagyunk fáradtságos volt a vadászat, mert a hó olvadt s könnyen tapadt a lábakra.

(Folyt. kov.)

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3. —

Március hó 5 én, csütörtökön,
egy nap: műsor:

ZOE

vagy a megtestesült női szépség. Grandiózus 4 felvonásos művészdrama 3 pótképpel:

1. Az Istállótulajdonos.
2. Háromlábú história. Hum.
3. Híradó. Legújabb női divat és világesemények.

Keddén, szerdán egy előadás fél 9 óra-
kor. Szombaton 2 előadás 7 és 9 óra-
kor. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9
óra-
kor. Elsőrendű reggélmentes képek.

**Pályázat-hirdetés
kiigazítása.**

Székesfehérvári törvényhatósági város 2080/1914 sz. közgyűlési határozatával április 6-ára kitűzött tisztújítás pályázat-hirdetését a közgyámi állásra vonatkozólag a város főispánjával egyetértve következőképen változtatjuk meg.

8 A közgyám illetménye, minthogy árvászéki előadói teendőket nem teljesít, X. osztályú fizetési és lakbér; 16 és 20 évi szolgálat után nyugdíjba is számító 200—200 K. korpótlik.

Szfehérvár 1914 évi március hó 5-én.

Dr. Saára Gyula
polgármester.

APRÓHIRDETÉSEK.

Ha venni vagy eladni akar feltétlenül hirdesse az apróhirdetéseiben. Az eredmény biztos.

Csak 40 fillérbe kerül, ha valamit az apróhirdetéseik között közzé tesz.

Csomagoló (makulatur) papír az egyházmegyei nyomdában (Szent István-tér 1. sz.) olcsón eladó.

Vásárlásnál kérjük hirdetésainkre hivatkozni.

Fővenyusztan a postagynökségnél harmincöt métermázsba legfinomabb elsőrendű széna métermázsánkat hét koronáért eladó.

Vasúti Fogyasztási Szövetkezetben Deák Ferenc utca 4. jó bor literenként 72 fillérért kapható.

Használt ablakok, ajtók, íróasztalok, kapu stb. eladók Gáz-utca 11. szám.

Mindenesfjtu 15-ére felvétetik az Egyházmegyei Könyvnyomdában. Szent István-tér 1.

Ribizke- és málnabokrok kaphatók.

Szeder-utca 29. számú ház kértésben külön bejárattal 300 öi telekkel jutányos árban esetleg egészben is eladó. Tudakozódni ugyanott.

Ürlakásnak megfelelő, telek Pirovalma-utca 2. szám alatt eladó. Ugyanott 4 lóra istálló és legény-szoba azonnal Bővebbet Csonka u. 6. sz. alatt.

Kert-utca 2 számú ház három egyszobás lakással szabadkézben eladó.

Zámoly-utca 14 számú ház szabadkézben eladó.

Kereskedelmi lakolat végzett gépiróni irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban.

Sár-utca 4. számú ház 1200 öi telekkel eladó. Bővebbet Pehakker testvéreknel.

**HIRDETÉSEKET
olcsó
díjzabás mellett
felvesz
A KIADÓHIVATAL.
Szent Istvan-tér 1. szám.**

Legjobb és legolcsóbb
hus
a Hitelszövetkezeti
meszárszékben kapható
Deák Ferenc-utca.

MAGYAR KIRÁLY szálloda
étterem és kávéház teljesen átalakítva és berendezve all a nagydídemű helybeli és vidéki közönség rendelkezésére.
**Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.
Tiszta és jutányos szobák.**
Különös súlyt fektetek konyhámrá. Állandóan — csopaki és öreghegyi borok. —
A fővárosban elsőrendű üzletben éveken át szerzett tapasztalataim alapján itt is érvényesíteni, hogy vendégeim legkényesebb izlésinek is megfeleljek. A nagydídemű közönség támogatását kérve maradtam tisztelettel —
Kaszás Lajos
— szállodatulajdonos és vendégllés. —
— Esténkint elsőrendű zene. —

Hol vásárol ön?

Rudbányai Imre kizárólagos posztókereskedése Nádor-utca.	SZIGETI TESTVÉREK csemegeáruháza Kossuth-utca.
Sővegjártó János vaszonáruháza Szent Imre-utca.	Csúcs Istvan cipész Lakatos-utca.
Gebauer Testvérek csemegeáruháza Kossuth-utca.	Korai cukorka áruház Nagy Sándor-utca.
Horváthné és Rónainé papírkereskedése Kossuth-utca.	Töke Ferenc elsőrendű hentesüzlete Nagy Sándor-utca.
Hein Márton hangszergyára Kossuth-utca.	Ezen helyet olcsón bérelheti ki magának

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és OSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

HEIN MARTON
Dunántul legnagyobb mű-
hangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

Szigoruan szolid szabott árak.

Zongorák	300	K-tól feljebb
Pianinók	450	
Harmoniumok	70	
Cimbalmok	70	
Cimbalmok pedállal	130	

10 évi jótállással:
Javítások és hangolások a leg-
jutányosabban eszközöltetnek.

